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令和２年度 小谷村教育委員会１１月定例会 会議録 

 

 

◎開催日時 令和２年１１月２６日（木） 

      開会：16 時 35 分     閉会：17 時 40 分 

 

◎開催場所 小谷村教育委員会  相談・応接室 

 

◎出 席 者 教 育 長     山田 光美 

      教育長職務代理者 太田 久吉 

教育委員     太田  明 

教育委員     村越くに子 

教育委員     片山 弥生 

◎欠 席 者 な し 

◎傍 聴 者 な し 

◎職務のため出席した者   教育課長  鷲澤 美幸 

 

１ 開 会 （16：35） 

〇教育長 令和２年度小谷村教育委員会 11 月定例会の開会を告げる。 

 

２ 日程の報告 

 日程第１ 前回会議録の承認 

○教育長  10 月の定例会の会議録を事前にお送りしていますが、加筆訂正等ありまし

たでしょうか。 

《訂正なしの声あり》 それでは、会議録については異議なしということで署名を

お願いしたいが、よろしいでしょうか。 

○出席委員  了解する。 

 

日程第２ 教育長事務報告 

○教育長   (資料説明)  10 月末から村内８か所において行政懇談会を開催しまし

た。教育委員会に対しての意見等はほとんどありませんでしたが、「日が短くなり、

下校時間にはずいぶん暗いので、児童生徒が歩いていても見えにくい。何か対策を。」

という要望がありました。車のライトを反射して光るタスキを、翌週早々に全児童

生徒に配布しました。11 月 16 日には、前教育委員の平林哲夫さんに、全国市町村

教育委員会連絡協議会表彰を伝達してまいりました。11 月 24 日には、おたり学校

園運営委員会にご出席いただきありがとうございました。 

ご質問、ご意見などありますか。 

○全委員  なし。 
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 日程第３ 議案上程、説明、質疑、決定 

・議案第 36 号 令和２年度小谷村就学指導委員会判定結果について 

 

○教育長  議案第 36 号 令和２年度小谷村就学指導委員会判定結果について、この議

案については、個人を特定できる情報でありますので、会議録は非公開とさせてい

ただきます。 内容については、教育課長に説明させます。 

 

  【以下非公開】 

 

  【以下公開】 

○教育長  議案第 36 号の報告は、お認めいただけますか。 

○全委員  異議なし。了承する。 

○教育長  議案第 36 号については、承認されました。 

  

日程第４ 報告及び協議事項 

○教育長  続いて、報告及び協議事項についてです。児童・生徒の様子についてですが、

先日のおたり学校園運営委員会でも、保育園、小学校、中学校から報告があったところ

です。 

 

  【以下非公開】 

 

  【以下公開】 

  

○教育長  コロナ禍でのジュニアスキー活動に関して、今シーズンの留意点についてまと

めたものです。資料をご覧ください。今日付けで、ジュニアスキークラブの役員、コー

チ、事務局そして保護者の皆さんにお送りし、注意点を徹底するためにご協力をお願い

したところです。特に、長野県の基準では 11 月 25 日現在、直近 1 週間の 10 万人当た

りの新規感染者数 15.0 人以上の県外地域への訪問を控えるよう慎重な検討を求めてい

ますので、当該地域への合宿や遠征を認めるわけにはいきません。ただし、北海道に関

しては、その大会に出ないと世界ジュニアの代表になれないなど、やむを得ない場合が

あります。その場合には、個人の資格として親の責任の下で参加、出場していただくこ

とになります。ただし、帰ってきて翌日から小学校・中学校に登校することはやめてい

ただきたいと思っています。当該児童生徒と保護者には、帰ってきた後、数日間は経過

観察をして欲しいとお願いするつもりです。最後のページは、県立学校の様式に則った

健康チェックカードです。本人と保護者にはこのカードで健康管理をしていただき、練

習に参加していただくということを申し合わせていきたいと思います。 

○太田明委員  大会や合宿参加は、県内は良いのですか。 

○教育長  参加を認めないのは県外の合宿を指しています。ジャンプ・アルペン共に北海

道を取りやめて県内合宿に変更しました。全国大会の中には、無観客で行う大会が出て

くるかもしれません。今年は、全中は野沢温泉、インターハイは飯山市で開催しますの
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で、長野県としては、ぜひ開催したいと準備しています。 

○村越委員  ジュニアスキーとは違うのですが、先日保育園の方から、家族で県外に行っ

てきた園児が戻ってきて、すぐ登園せずに経過観察の期間が必要ではないかという話が

ありましたが、小学校や中学校はどうしていますか。 

○教育長  申し合わせなど、文書化したものはありませんが、10 万人当たり 15.0 人以上

の発生地域に、お父さんが仕事で行くことは考えられることです。しかし、一般的な常

識の範囲として、そのような地域にあえて旅行などで子どもを連れて行った時は、家庭

の判断で経過観察をしてほしいと思います。ただし、海外から帰国した場合の 14 日間

の経過観察とは違って、日数の目安がないのでお願いの仕方が難しいのが現状です。 

○村越委員  それぞれの家庭で体調をチェックしたり、検温したりして管理してほしいと

いうことですね。 

○太田明委員  学校では、登校時に検温するのですか。 

○教育長  学校では行いません。朝、家庭で検温して、登校するかどうかを判断してもら

います。バス通学の子どもがほとんどですので、家庭で検温することになっています。 

《意見交換》 

   次に当面の行事予定ですが、特にお知らせすることはありません。例年ですと正月に

賀詞交歓会があるのですが、今の段階では開催の判断ができないようです。 

 

日程第５ 自由討議 

○教育長  自由討議です。委員の皆さんから、話題にしたいことなど、ありませんか。  

○片山委員  先日のおたり学校園で中学校から話があった、欠席している生徒につい

ては、その後どうなっているのですか。 

 

 【以下非公開】 

 

  【以下公開】 

 

 日程第６ 次回委員会の開催予定 

○教育長  次回の教育委員会は、12 月 23 日水曜日午後４時 30 分から開催します。よ

ろしいでしょうか。 

○全委員  一同了承する。 

 

３ 閉 会 

○教育長  以上で本日の会議事項は全て終了しました。これで令和２年度小谷村教育

委員会 11 月定例会を閉会とします。ありがとうございました。 

    (17：30) 

 


